

各 位

2019年2月19日

不動産投資信託証券発行者名

東京都中央区日本橋三丁目 1番8号 スターツプロシード投資法人 代表者名 執行役員 平出 和也 (コード番号:8979)

資産運用会社名

スターツアセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役 平出 和也 問合せ先 管理部長 松田 繁 TEL. 03-6202-0856

資産運用会社における取締役の兼職に関するお知らせ

スターツプロシード投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社であるスターツアセットマネジメント株式会社(以下「本資産運用会社」といいます。)は、取締役の兼職につき、金融商品取引法に基づき金融庁長官に対して届出を行うこととなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 兼職を行う者

平出 和也(本投資法人執行役員兼本資産運用会社代表取締役)

2. 兼職の内容

弘前賑わい創造株式会社代表取締役(2019年2月18日就任)

3. 届出予定日

2019年2月19日

4. 兼職先の概要(2019年2月18日現在)

>1141342	. >=/
商号	弘前賑わい創造株式会社
所 在 地	青森県弘前市大字堅田一丁目1番地4
代表者の役職・氏名	代表取締役 平出 和也
資 本 の 額	22 百万円
主 要 株 主	スターツコーポレーション株式会社 他
主な事業の内容	弘前市吉野町緑地周辺整備等 PFI 民間附帯事業に係る賑わい創出施設の設計・建設・工事監理業務、不動産賃貸業務、運営業務、維持管理業務等
本投資法人又は本資産 運用会社と当該会社の関係	本資産運用会社の親会社であるスターツコーポレーション株式会社が出 資する会社であり、投資信託及び投資法人に関する法律に定める利害 関係人等に該当します。

以上